

高举团旗跟党走 肩负使命永担当

共青团绛县第十四次代表大会召开



县委书记王宏伟出席会议并作重要讲话



团市委副书记、副书记付晓霞到会指导并讲话



靳钰盛代表共青团绛县第十四次委员会向大会作报告

本报讯 2月6日,共青团绛县第十四次代表大会在县宾馆餐厅会议室召开。县领导王宏伟、丁格、李服役、王永华等出席开幕式,团市委副书记、副书记付晓霞到会指导,群团各单位列席会议。

会上,少年先锋队队员代表向大会献词,县妇联主席苏红娟代表群团致贺词。

团市委副书记、副书记付晓霞对过去三年绛县共青团工作给予充分肯定,希望团县委要时刻牢记习近平总书记对群团工作会议上的讲话精神和指示,自觉接受县委、县政府的领导,围绕绛县经济社会发展的总体规划和任务,从青年最现实、最关心、最直接的利益出发,系统性的开展工作,掌握新时期青年工作的特点规律,集中力量做好党政所及,青年所需,共青团所能之事;各级团组织要坚持党建带团建,以团建促党建的总抓手,带动工作再上新台阶。

县委书记王宏伟代表县四大班子向大会的召开表示热烈的祝贺,向全县广大团员青年和青少年工作者致以亲切的问候。

王宏伟指出,共青团绛县第十三次代表大会以来,全县各级团组织继承发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,着眼发展所需、青年所盼、民生所向,发挥自身优势,深入开展了系列主题活动,为全县经济社会发展做出了重要贡献。

就做好共青团工作王宏伟要求:一要坚定信念,铸就忠诚之魂。团县委要始终做到高举团旗跟党走,坚定理想信念,强化“四个意识”,坚决拥护党的领导,要紧紧围绕县委“两乡、五区”发展战略谋划部署工作,做好党政最关心、社会最关注、青年最需要的事。二要打牢基础,树立进取之志。青年人要坚持学以致用,勇于到脱贫攻坚一线、项目建

设一线、社会稳定一线经受锻炼,增长才干,争做创新创业的表率。三要脚踏实地,践行担当之责。广大青年要勇担时代使命,艰苦奋斗、奋勇拼搏,努力成为社会主义建设坚强的后备军。四要提升修养,保持律己之心。广大团员青年要主动走在建设社会主义核心价值观体系的前列,养成良好品德,践行社会公德,弘扬公益美德,为开创文明新风、建设“两乡、五区”发挥积极作用。

王宏伟强调,各级党组织要坚持党建带团建的工作思路,把团的工作纳入党的建设总体规划,围绕县委的决策部署,把服务青年工作做实做细做深,全力打造高素质共青团干部队伍,奋力开创我县共青团工作新局面,为全面建设“两乡、五区”、建成小康社会做出新的更大贡献。

靳钰盛同志代表共青团绛县第十三届委员会向大会作报告。报告指出,今后三年全县共青团工作将全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会和团的十七大精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实中央、省委、市委群团工作会议、县第十四次党代会工作部署和上级团组织的总体要求,切实增强政治性、先进性、群众性,坚决克服机关化、行政化、贵族化、娱乐化,着力在加强思想教育、服务经济发展、提升服务能力、加强团内建设上下功夫,团结带领全县广大团员青年,为决战脱贫攻坚、助力全面小康,实现“两乡、五区”,建设美丽幸福绛县贡献青春力量。

大会通过采取无记名投票的方式,选举产生了共青团绛县第十四届委员会委员20名,候补委员10名。

在随后召开的共青团绛县第十四届委员会第一次全委会上,靳钰盛同志当选为新一届团县委书记,史新泽、陈燕当选为团县委副书记。

康保平 杜蛟龙 王琪



县妇联主席苏红娟代表群团致贺词

